

**Mr. sc. JURAJ ŠEKULJA, dipl. ing. građ.**  
**(1931. - 1999.)**

Mr. sc. Juraj Šekulja, dipl. ing. građ., iznenada je umro u Rijeci 27. studenoga 1999. godine. Za sve kolege i prijatelje bio je to bolan gubitak jer je mr. Šekulja bio čovjek toplog srca i stručnjak velike kreativne snage.

Juraj Šekulja rođen je 23. travnja 1931. godine u Rijeci u poznatoj i vrlo staroj trsatskoj obitelji. Osnovnu školu i srednju građevinsku školu završio je u Rijeci. Nakon mature 1953. godine upisao je Tehnički fakultet u Zagrebu. Diplomirao je 25. lipnja 1960. godine na Građevinskom odjelu ondašnjeg AGG fakulteta s dvadesetak prvih diplomanada u generaciji.

Cjelokupna profesionalna aktivnost Jurja Šekulje odvijala se u rodnoj Rijeci. Prvo mu je radno mjesto bilo u riječkom poduzeću *Betograd* gdje je vodio razvoj proizvodnje montažnih elemenata od armiranog i prednapetog betona. Od 1963. godine, nakon položenog stručnog ispita, radio je u projektnom birou *Jadran* kao projektant inženjerskih konstrukcija. Godine 1977. izabran je za direktora biroa, ali je i dalje bio glavni statičar. Vrlo je rano osjetio da se u budućnosti rješavanje konstruktorskih problema neće moći zamisliti bez primjene elektroničkih računala, pa je još 1967. godine u školskom centru firme *Olivetti* u Firenzi završio specijalizaciju za proračun konstrukcija s pomoću elektroničkih računala.

Ubrzo se kao pravi i kreativni projektant okreće znanosti o inženjerskim konstrukcijama. Potkraj sedamdesetih godina upisao je poslijediplomski studij, a 1981. godine stekao znanstveni stupanj magistra tehničkih znanosti iz područja građevinar-



stva, obranivši magistarski rad pod naslovom: Armiranobetonska dijafragma za temeljenje u urbanim područjima.

Objavljeni radovi i objekti izvedeni prema projektima Jurja Šekulje pokazuju da nije bio usko specijaliziran za probleme konstrukcija određenog materijala, nego je bio orijentiran na opću inženjersku problematiku nosivih konstrukcija. Rezultati njegova rada vide se u mnoštvu stambenih zgrada i poslovnih objekata u Rijeci (stambena naselja Vojak i Gornja Vežica te niz interpolacija u gradskom središtu), velikim skladišnim objektima u Riječkoj luci te nekoliko školskih športsko-rekreacijskih zgrada, silosa i temelja teških strojeva.

Od 1977. godine mr. Juraj Šekulja svoje bogato znanje prenosi na generacije studenata Građevinskog fakulteta u Rijeci. Te je godine izabran u zvanje asistenta u dopunskom radnom odnosu za predmet Nosive konstrukcije. Godine 1985. izabran

je za predavača Metalnih konstrukcija. Na Građevinskom fakultetu bio je stalno zaposlen sve do odlaska u mirovinu 1991. godine. Visoka stručna i pedagoška razina njegovih predavanja bila je uzor mlađim kolegama u nastavi, a svi su ga suradnici i studenti voljeli i poštovali zbog jednostavnoga i kolegijalnoga odnosa, bez isforsiranoga profesorskog autoriteta.

Kao umirovljenik mr. Juraj Šekulja bio je i dalje aktivan u građevinarstvu koje je volio i predano mu služio više od četiri desetljeća. Kao pravi Trsačanin u dvanaestoj generaciji neprekinutog niza svojih predaka (prezime Šekulja prisutno je već u prvoj matičnoj knjizi iz početka 17. stoljeća) osnovao je Društvo prijatelja Trsata. Kao predsjednik Društva svojim je autoritetom starosjedoca i stručnjaka uvelike utjecao na urbanističke planove Trsata, izradu projektne dokumentacije i discipliniranu izvedbu građevinskih radova. Tako je upravo zahvaljujući njemu i očuvana vrijedna graditeljska baština Trsata, a novi su ili obnovljeni objekti uklopljeni bez devastacije postojećega urbanog ambijenta.

Odlaskom mr. sc. Jurja Šekulje, građevinska je struka izgubila vjernog i požrtvovnog stvaratelja, a prijatelji i kolege čovjeka vedra duha, punog razumijevanja i uvijek spremnog za nesebičnu pomoć bilo da se radilo o osobnim ili stručnim problemima. Komunikativan a nenametljiv, sklon šali a bez zlobe, skroman riječima a bogat djelima, Đuro (kako su ga od milja zvali) ostat će svim prijateljima i kolegama u trajnom sjećanju.

A. P.